



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE  
COMUNALĂ NR. 68  
SĂVĂDISLA**

Comuna Săvădisla, nr. 35, jud. Cluj  
Telefon/Fax: 0264/374275  
Email: [cj.savadisla@bec.ro](mailto:cj.savadisla@bec.ro)

Nr. 15/29.04.04.2024

**Proces-verbal**

**al ședinței BECC nr. 68 Săvădisla**

Încheiat azi, 29.04.2024, la sediul Biroului de Circumscripție comunală nr. 68 Săvădisla, situat în localitatea Săvădisla nr. 35, comuna Săvădisla, jud. Cluj – sediul Primăriei.

În conformitate cu:

- prevederile art. 25-32 și ale art. 38-44 și art. 45-56 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Membrii biroului au fost convocați telefonic, prin aplicația Whatsapp, conform procesului-verbal nr. 14/29.04.2024.

La apelul nominal al președintelui se constată prezența a 9 membri din 9 membri ai biroului electoral, ședința fiind astfel legal constituită.

Se supune spre aprobare de către președintele biroului ordinea de zi, propusă prin convocatorul de ședință, astfel:

1. Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Partidului Mișcarea Populară (PMP), înregistrate în data de 28.04.2024.
2. Propunerea de candidatură independentă pentru funcția de consilier local al comunei Săvădisla a domnului Szilagy Istvan, înregistrată în data de 28.04.2024.
3. Propunerea de candidatură pentru funcția de primar al comunei Săvădisla din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR) în persoana domnului Asztalos Stefan, înregistrată în data de 28.04.2024.
4. Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR), înregistrate în data de 28.04.2024.
5. Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Alianța Maghiară din Transilvania Erdélyi Magyar Szövetség, înregistrată în data de 28.04.2024.
6. Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) înregistrate în data de 28.04.2024.

Președintele întreabă membrii dacă au propuneri de formulat, modificări, sau dacă există discuții asupra propunerilor de candidatură.

Membrii declară că nu au alte discuții asupra propunerilor de candidatură.

Se trece la punerea în discuție a punctelor de pe ordinea de zi, în ordinea stabilită prin convocator.

Se pune în discuție Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Partidului Mișcarea Populară (PMP), înregistrate în data de 28.04.2024 Se supune la vot.

Se aprobă cu voturi pentru.

**Se adoptă astfel Hotărârea nr. 6 din data de 26.04.2024 privind admiterea candidaturii pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Partidului Mișcarea Populară (PMP)**

Se pune în discuție Propunerea de candidatură independentă pentru funcția de consilier local al comunei Săvădisla a domnului Szilagy Istvan

Se supune la vot.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

**Se adoptă astfel Hotărârea nr. 7 din data de 29.04.2024 privind admiterea candidaturii pentru funcția de consilier local al comunei Săvădisla propusă a domnului Szilagy Istvan**

Se pune în discuție Propunerea de candidatură pentru funcția de primar al comunei Săvădisla din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR) în persoana domnului Asztalos Stefan, Se supune la vot.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

**Se adoptă astfel Hotărârea nr. 8 din data de 29.04.2024 privind admiterea candidaturii pentru funcția de primar al comunei Săvădisla din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR) în persoana domnului Asztalos**

Se pune în discuție Propunerile de candidaturi pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)

Se supune la vot.

Se aprobă cu 9 voturi pentru

**Se adoptă astfel Hotărârea nr. 9 din data de 29.04.2024 privind admiterea candidaturii pentru funcția de Consilier Local al comunei Săvădisla propuse de din partea Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)**

Se pune în discuție proiectul de Hotărâre privind candidatururile pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Alianța Maghiară din Transilvania Erdélyi Magyar Szövetség Se supune la vot.

Se aprobă cu 9 voturi pentru

**Se adoptă astfel Hotărârea nr. 10 din data de 29.04.2024 privind admiterea candidaturilor pentru funcția de consilier local al comunei Săvădisla propusă de din partea Alianța Maghiară din Transilvania Erdélyi Magyar Szövetség**

Se pune în discuție Propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Săvădisla din partea Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Se aprobă cu 9 voturi pentru

Se adoptă astfel Hotărârea nr. 11 din data de 29.04.2024 privind admiterea candidaturilor pentru funcția de consilier local al Consiliului Local Săvădisla propusă de Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Nemaifiind alte probleme de discutat, se declară închisă ședința biroului.



Biroul Electoral De Circumscripție Comunală Nr. 68 Săvădisla

Președinte: Mihaela Ganema Rătiu

Locțiitor: Mihaela Marcela Berendi

Nr. Crt.	Numele și Prenumele	Funcția în BECC	Semnatura
1	<b>SABOU ANAMARIA ROXANA</b>	membru	
2	<b>BODEA MARIA GABRIELA</b>	membru	
3	<b>ȘUTEU MARIA ALEXANDRA</b>	membru	
4	<b>ROMAN IOAN</b>	membru	
5	<b>MESZAROS ORSOLYA</b>	membru	
6	<b>TOMOIAGĂ GAVRILĂ</b>	membru	
7	<b>FLOREA LOREDANA</b>	membru	